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POPIS OBJEKTU: 
Kanceláře ÚZSVM sídlí v administrativní budově, která je veřejnosti přístupná  
hlavním vchodem z ulice Politických vězňů. Prostory ÚZSVM se nachází  
v 1. patře. Jednotlivá patra mezi sebou propojuje osobní výtah. Toalety pro osoby  
s omezenou schopností pohybu se nachází v přízemí a ve 2. patře.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP  

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně zámkovou dlažbou. Vstup do budovy je po třech  
schodech šíře 5 x 210 cm, z boku po sedmi schodech šíře 200 cm a dvoukřídlými dveřmi s šířkou 150 cm.  
Pro osoby s omezenou schopností pohybu je k dispozici nájezdová rampa o délce 600 cm a šířce 190 cm. 
Vstup je možný pouze s doprovodem po využití zvonkové signalizace ve výšce 100 cm, přes mechanické 
dvoukřídlé dveře široké 150 cm.

INTERIÉR 

Zádveří u hlavního vstupu je šířky 260 cm a hloubky 270 cm. Na vstupní dveře navazují dvoukřídlé dveře  
šířka 150 cm. Pohyb po budově je mezi patry po 22 schodech, 160 cm šířky a výšky stupně 15 cm.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WCWC WC



VÝTAH 

Pohyb mezi patry zajišťuje osobní výtah šířky 110 cm, hloubky 140 cm, s automatickými dveřmi o šířce 80 cm. 
Ovládací prvky jsou označeny Braillovým písmem, hlášení je akustické. Ovladače jsou 26 cm od nejbližšího rohu  
ve výšce 95–115 cm. Klec je vybavena madlem ve výšce 100 cm.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

V objektu se nachází dvě upravená WC pro veřejnost a osoby s omezenou schopností pohybu (v přízemí  
a ve 2. patře). Dveře na toaletu jsou označeny a jsou volně přístupné, dveře mají šířku 80 cm otvírané  
do chodby mechanicky. Vypínač osvětlení je mechanický ve výšce 130 cm. Sedátko mísy je ve výšce 50 cm.  
Madla jsou po obou stranách toalety, jedno je sklopné ve výši 80 cm. Umyvadlo je ve výšce 80 cm s pákovou 
baterií ve výšce 105 cm.

PARKOVÁNÍ 

Parkovací stání pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází přímo před budovou hned vedle  
nájezdové rampy.
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